

# Výtah ze zápisu z jednání Rady ERÚ dne 26. června 2018

Jednání bylo zahájeno v 11:04.

## **1. Schválení rozhodnutí o rozkladech**

Rada rozhodla o 3 rozkladech.

## **2. Schválení zadávací dokumentace k nadlimitní zakázce na modernizaci ICT**

Rada projednala návrh zadávací dokumentace k nadlimitní zakázce na modernizaci ICT infrastruktury na ERÚ. Bylo diskutováno o odhadované hodnotě zakázky, možnosti rozdělení zakázky, stanovení minimálního počtu účastníků výběrového řízení a o kvalitativních požadavcích na účastníky řízení. Návrh byl schválen většinou 3 hlasů.

## **3. Schválení Strategie ERÚ**

Rada projednala návrh Strategie ERÚ. Bylo konstatováno, že dokument je základem pro zavedení strategického plánování v rámci úřadu a nastavení nového způsobu řízení, které by mělo zabezpečit efektivní fungování úřadu. Cílem strategického plánování je stanovení dlouhodobé vize a strategických cílů úřadu v rámci svěřených kompetencí. Jedním z cílů dokumentu je zabezpečit připravenost úřadu na budoucnost, přičemž je kladen důraz na mezinárodní závazky, na specifické národní potřeby, na odbornost a vysokou profesionalitu týmu zaměstnanců úřadu. Jedná se o strategický dokument, jehož naplnění sleduje stanovené strategické cíle. Návrh byl schválen většinou 3 hlasů.

## **4. Schválení parametrů regulačních vzorců pro elektroenergetiku**

Rada projednala návrh parametrů regulačních vzorců pro provozovatele přenosové soustavy, operátora trhu a povinně vykupující subjekty. Byly diskutovány hlavní změny oproti loňskému roku a jejich potenciální dopad do regulovaných cen. Návrh byl schválen většinou 3 hlasů.

## **5. Schválení výběrového řízení na poradenství pro oblast kvality dodávek elektřiny**

Rada projednala návrh na vypsání výběrového řízení na externího poradce s dostatečným know-how pro modelaci toků v jednotlivých distribučních soustavách. Bylo konstatováno, že výsledek pomůže při novelizaci vyhlášky o kvalitě dodávek elektřiny a při dalším rozvoji motivační regulace kvality. Diskuze se vedla o hodinové sazbě zakázky a o potenciálním okruhu účastníků výběrového řízení. Návrh byl schválen většinou 3 hlasů.